
Студентський науковий гурток на кафедрі ортодонтії існує самостійно з 2016 

року, продовжуючи традиції кафедри стоматології дитячого віку. 

Вихідцями зі студентської наукової лави кафедри стоматології дитячого віку 

ЛНМУ імені Данила Галицького вийшли ортодонти проф. Мірчук Б.М., проф. 

Дрогомирецька М.С., доц. Гордон-Жура Г.С, проф. Чухрай Н.Л. 

Студентською науковою роботою на кафедрі ортодонтії  (раніше на кафедрі 

стоматології дитячого віку) вже багато років поспіль керує доц. Гордон-Жура 

Галина Степанівна. 

Починаючи з ІІІ курсу, студенти-гуртківці опрацьовують вітчизняні та 

зарубіжні наукові джерела, займаються науково-дослідницькою роботою, 

приймають активну участь у практичній роботі та консультаціях разом зі своїми 

науковими керівниками, ознайомлюються з новітніми методами лікування та 

діагностики ортодонтичної патології, опановують практичні навичкі з ортодонтії.

 
Рис. Засідання студентського науково-практичного гуртка на тему “Незнімна 

ортодонтична аапаратура”. 
 



          Основними напрямками досліджень у СНТ на нашій кафедрі є: 

• удосконалення методів діагностики в ортодонтії; 

• профілактика зубо-щелепних аномалій та деформацій; 

• порівняльні характеристики різних ортодонтичних апаратів для лікування 

ортодонтичної патології в залежності від віку пацієнта. 

Гуртківцями кафедри щорічно готуються матеріали до публікацій в 

студентському збірнику матеріалів Загальноуніверситетської студентської наукової 

конференції, а  також доповіді з мультимедійними презентаціями, з якими молоді 

науковці успішно виступають на підсумкових щорічних університетських 

конференціях на секції “Ортодонтія”, а також міжвузівських конференціях в Україні 

та за кордоном. 

  

           Неодноразово студенти-гуртківці кафедри ортодонтії нагороджувались 

призовими місцями не лише на вітчизняних, але й на зарубіжних наукових 

конференціях. 

  
 



 

 

                     

Рис. Студенти-гуртківці (Дубей Юлія (V курс), Буржі Алі (Ліван - V курс), 

Кучинські Каспер (Польща ІV курс) – переможці англомовної секції 

Загальноуніверситетської студентської наукової конференції. 

             Студенти гуртківці приймають активну участь в ІІ етапі Всеукраїнської 

студентської олімпіади за спеціальністю “Стоматологія”, міжнародному  брейн-

рингу зі стоматології. 

         З 2018 року спільно із студентським науковим товариством започатковано 

проведення круглих столів. Так, у 2018р. проведено круглий стіл зі студентами 

стоматологічного факультету: „Апное у дітей. Методи ортодонтичного лікування” 

за участю проф. Pablo Echarri (Іспанія) (Голова Світової Асоціації лінгвальної 

ортодонтії, завідувач кафедри ортодонтії Стоматологічного Інституту м. Атени та 

“Ротове дихання у дітей. Причини. Методи корекції” (лектор - доцент кафедри ЛОР 

ЛНМУ ім.Данила Галицького Андрій Бариляк). У жовтні 2019 року за участі 

гуртківців був проведений другий круглий стіл на тему „Остеопатія в ортодонтії” 

(Олег Войтович, лікар-стоматолог, остеопат). 



  

 
 

           У 2019 році був започаткований конкурс ”OrthоStar” серед студентів ІІІ курсу 

стоматологічного факультету. Мета конкурсу - виокремити кращі творчі студентські 

роботи, які будуть використані при проведенні санітарно-освітницької роботи серед 

дитячого населення з метою мотивації виявлення факторів ризику виникнення 

зубощелепних аномалій, їх усунення, своєчасного звернення до лікаря-ортодонта та 

популяризації ортодонтичного лікування. Під час конкурсу студенти-переможці 

представляють найкращі мультимедійні презентації, флаєра, брошури та відеоролики, 

які відбираються комісією, створеною із декана стоматологічного факультету доктора 

мед. наук, професора Огоновського Романа Зеновійовича, викладачів кафедри,  

запрошених членів Львівського осередку Асоціації ортодонтів України, 

представників ортодонтичних фірм. Кращі студенти отримують нагороди. 

                      
                Рис. Конкурс ”OrthоStar” серед студентів ІІІ курсу стоматологічного факультету  

                        (2018-2019 н.р.). 



                                           
 

 

 

 
  
 

 

       

 


